

# BCR no Interviene en el Mercado Paralelo

El Banco Central de Reserva, por disposición de la Junta Monetaria, no interviene en absoluto en la fijación del tipo de cambio en el Mercado Paralelo, manifestó el licenciado Cé-

sar Valladares, Jefe del Departamento de Control de Cambios del BCR, preguntado al respecto por EL DIARIO DE HOY.

Ha causado extrañeza en círculos comerciales y

financieros la elevación del mercado paralelo de 4.05 colones por cada dólar que tenía a finales de enero, hasta su actual elevación a 4.15, y según empresarios conocedores del

trabajo bancario, es el BCR el que fija en gran medida el tipo de cambio con el dólar, aunque, como se ha especificado, las autoridades oficialmente niegan esa función enfáticamente.

## Feria de Plantas el 10 en Parque Balboa

La primera Feria de Plantas se realizará el domingo a partir de las 9 de la mañana en el parque Balboa de los Planes de Renderos, según informan sus organizadores.

El evento es un programa que se desarrollará en todos los turísticas nacionales, bajo la coordinación del Instituto Salvadoreño de Turismo, ISTU.

En la feria que se efectuará el domingo en el parque Balboa, que en la actualidad es un paseo prefe-

rido de todos los habitantes de la región metropolitana, los visitantes tendrán la ocasión de adquirir plantas para su huerto casero y para la decoración de sus hogares, las cuales estarán a la venta en los puestos de la feria, a precios populares.

Durante el desarrollo del evento, los organizadores han preparado participaciones artísticas en la pista de patinaje del parque, de las 2 de la tarde en adelante.



**OPERACIONES.** En la Unidad 1<sup>o</sup> de Mayo no se hacen operaciones quirúrgicas, dijo el Dr. Francisco Andrés Góens, Director General del Hospital del Seguro Social.

## Matan a Dueña de Cervecerías

De un balazo fue ultimada la señorita Reyna Esmeralda Corea Santos, de 22 años, antenchoe, en la 5a. avenida norte, cerca del redondeo "José Martí", de esta capital.

De acuerdo con los datos, el crimen fue cometido un poco después de las nueve de la noche, cuando varios desconocidos a bordo de un vehículo le dispararon a la señorita que iba en su automóvil con su motorista que también resultó lesionado.

El conductor llevó el vehículo con la señorita muerta hasta una cervecería cercana, en donde contó a familiares de la víctima lo ocurrido.

El cadáver fue reconocido por el juez de turno. Unos agentes de policía dijeron que la bala que dio muerte a la señorita era calibre 9 mm.

La víctima era propietaria de varios negocios capitalinos, entre ellos algunas ventas de cerveza.

## No Habrá Agua en Varias Poblaciones

En Santa Rita, Chalatenango, no habrá agua los días comprendidos entre el once y el quince de los corrientes debido a que se realizarán trabajos de traslado del equipo de bombeo, se dijo ayer en ANDA. Igualmente, se informó, en San Juan y San Miguel Tepezontes, departamento de La Paz, en los días comprendidos entre el once y el trece el servicio será suspendido por similares actividades.

ANDA dijo que mientras se realizan esos trabajos los poblados serán abastecidos por medio de pipas y se tratará de realizar los trabajos en el menor tiempo posible para evitar la prolongación del problema.



**SERIEDAD.** El Dr. Arturo Méndez Azahar, afirma que no hay falta de seriedad en el CCE, porque el presidente del organismo, razona su voto.

En Santa Ana:

## Declaran Testigos en el Caso de Homicidio

SANTA ANA.- Declararon varios testigos en la causa que se instruye contra el reo Alejandro López Escamilla, a quien se menciona como responsable de la muerte de José Raúl Figueroa, ultimado a balazos el 26 de diciembre en esta ciudad.

El juez, en base a lo declarado por los testigos, decretó la detención del imputado, quien por casualidad fue capturado por



**COLOCAN BOMBAS.** Terroristas colocaron bombas en vehículos del Ministerio de Educación, que se encontraban estacionados sobre la Calle Delgado. El jeep placas P-130.551 sufrió serios daños.

## No Hay Falta de Seriedad en CCE dice Méndez Azahar

No hay falta de seriedad en los otros dos miembros del Consejo Central de Elecciones, porque el Dr. Mario Samayoa, haya razonado su voto en varias decisiones, expresa el Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar.

Agregó que el Dr. Samayoa a cada momento se ve en la obligación de razonar su voto y eso es algo incómodo para él.

Y esto se debe, dijo, a que recibe la línea de su partido PDC, que de alguna manera no es consecuente con el quehacer del CCE. Al tratar de sostener algunas posiciones, el Dr. Samayoa obligadamente razona su voto, y esto, en un momento determinado podría obstaculizar el trabajo del Consejo.

## Denuncian Abogado por Estafa de 8.280 Colones

Un abogado ha sido denunciado por estafa de 8.280 colones en el Juzgado 1<sup>o</sup> de la Penal de San Salvador por la señora Mercedes

Esquivel de Boswarth. En tres oportunidades el Dr. Samayoa ha razonado su voto, ante las decisiones de este consejo. Primero, con el cambio de fecha de las elecciones y ahora sobre la coalición de los partidos ARENA y PCN, año a año.

También lamentó que se publicara ese tipo de razonamientos, atribuyendo algunas veces falta de seriedad y falta de legalidad, a los otros dos miembros del Consejo.

"Pero todo lo que hace el Consejo, tiene base eminentemente legal", sostuvo Méndez Azahar.

Dijo que nuevamente ha leído las declaraciones del presidente del Consejo y no hay duda, que él se ha

—Favor pase a la página 25.

## En Unidad 1<sup>o</sup> de Mayo de ISSS Nunca Han Operado

En la Unidad 1<sup>o</sup> de Mayo del ISSS nunca han operado, puesto que es una unidad que está únicamente para el ingreso de pacientes que ya han recibido su tratamiento, dice a EL DIARIO DE HOY el Dr. Francisco Andrés Góens, Director General del Hospital del Instituto Salvadoreño del Seguro Social.

Se refiere el Dr. Góens a la nota publicada en este periódico, sobre la queja de unos pacientes que se encuentran en la Unidad 1<sup>o</sup> de Mayo, que dijeron haberse suspendido las operaciones quirúrgicas en esa Unidad.

Al respecto, se puede decir, añadió, que esa Unidad es únicamente de intervalo, donde se está atendiendo a pacientes que o han sido sujetos de un acto quirúrgico o tienen problemas de rehabilitación.

## Se Quejan de Soldados que Ponen Esquelas

Quejas de que algunos soldados de los retenes ponen esquelas a los automovilistas, sin especificar que regulación de tránsito fue desatendida, han llegado a esta redacción.

Se nos dice que el viernes por la noche, en las cercanías del Hospital Rosales en la Alameda Roosevelt, una patrulla del Ejército estaba parando a las personas que salían de una reunión social. Les ordenaba abrir los vehículos y para despedirlas les daba una esquela sin indicar cual era la falta.

Los quejosos preguntan sobre si los soldados tienen autoridad para sancionar a los automovilistas o era esto un abuso de autoridad.

En la Redacción de EL DIARIO DE HOY dejaron una esquela como constancia de su queja.



**SIN RECOLECTAR BASURA.** Los vecinos del sector de la 1<sup>a</sup> Avenida Sur, frente al Mercado N<sup>o</sup> 5, se quejan de los malos olores que despide este basurero. Cerca de este lugar hay cafeterías y restaurantes, que sufren las consecuencias.

Ultima Hora Nacional

—Favor pase a la página 43.